

8న పోటు ప్రసాద్ సంస్కరణ సభ



-హాజరుకానుగు అమర్జిత్ కార్, కూననేని, పువ్వాడ, తమ్మినేని -సిపిఐ నేత బాగం



www.prajapaksham.in

ప్రజాపక్షం

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

స్తంభాబ్ది భద్రాబ్ది

బుధవారం | 04 | డిసెంబర్ | 2024

పేజీలు 8

కత్తి స్వారీ..ఆరోగ్యం హారీ..!



-70 శాతం తినుబండారాలు కత్తి -కూరగాయలపై ప్రమాదకర రసాయనాల పిచికారీ -విహారంలో ఆహారం... ప్రమాదానికి సంకేతం



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం : కత్తికి అతు పొంతు లేకుండా పోతుంది. కత్తి లేని ఆహార పదార్థాల కొనుగోలు అంత తేలిక కాదు. ముఖ్యంగా ఆహార పదార్థాలలో కత్తి ప్రజల ఆరోగ్యాన్ని దెబ్బతీసి అనుపత్రుల పాలు చేస్తుంది. కత్తి నివారణలో అధికార యంత్రాంగం పూర్తిగా విఫలమైంది. తీసుకునే ఆహారంపై ఆరోగ్యం ఆధారపడిన నేపథ్యంలో ఇంట్లో తిన్నా కత్తిల కారణంగా అనారోగ్యం పాలవుతున్నారు. ముఖ్యంగా వంట నూనెలు తీవ్రమైన కత్తికి గురవుతున్నాయి. రకరకాల బ్రాండ్లతో వచ్చే నూనెలకు సంబంధించి ఒక ప్యాకెట్ బావుంటే మరో ప్యాకెట్ విపరీత మైన పొగ రావటం లేదంటే బుస్సున పొంగటం జరుగుతుందని విని యోగదారులు వాపోతున్నారు. ఒకే సంస్థకు చెందిన రెండు ప్యాకెట్లు వేర్వేరుగా పనిచేయటం కేవలం కత్తి కారణం గానే అనే భావన వినియోగదారుల్లో

మిగతా 2లో..

రాకాసి తండాను పరిశీలించిన కేంద్ర బృందం

మంచినీటి సరఫరా సైప్ లైన్లను పరిశీలించిన బృందం



ప్రజాపక్షం/తిరుమలాయపాలెం : సెప్టెంబర్ మొదటి వారంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం ఖమ్మం జిల్లాలో పాటు తిరుమలాయపాలెం మండలంలోని రాకాసి తండా పలు గ్రామాల్లో భారీ వర్షాలకు భారీ నష్టం వాటిల్లింది రాకాసి తండాలో ఇండ్లు పంట పొలాలు రోడ్లు పశువుల తో పాటు సర్వం వరద ఉధృతిలో కొట్టు పోగా నిరాశలుగా ఉన్న రాకాసి తండా ప్రజల కష్టాలను నేరుగా చూసిన స్థానిక అధికారులు తాహసిల్దార్ పి.వి రామకృష్ణ ఎంపీడివో ఎస్ కే సిలార్ సాహెబ్ ఎస్సై కూచిపూడి జగదీష్ రాకాసి తండా పరిస్థితిని జిల్లా కలెక్టర్ ముజామిల్ ఖాన్ తెలియజేయగా ఆయన వెంటనే స్పందించి స్థానిక మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డికి తెలియజేయడంతో వరదలో చిక్కుకున్న రాకాసి తండా గ్రామస్థులను ఎన్డిఆర్ఎఫ్ బృందాల ద్వారా సురక్షితంగా ప్రజలను ఒడ్డుకు చేర్చి

మిగతా 2లో..

రైతులు నేరుగా వ్యాపారం చేసుకునేలా చర్యలు

అభివృద్ధి పనులకు మంత్రి తుమ్మల శంకుస్థాపన



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్బన్ : కూరగాయలు పండించే రైతులు నేరుగా వచ్చి రైతు బజార్లలో వ్యాపారం చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. మంగళవారం మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఖమ్మం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో 44వ డివిజన్ భక్తరామదాసు కళాక్షేత్రం పక్కన ఉన్న పాత అగ్రికల్చర్ మార్కెట్ స్థలం నందు మున్సిపల్ సాధారణ నిధులు రూ. 41.50 లక్షలతో నిర్మించనున్న పెద్ద, ఫ్లోట్ ఫామ్ నిర్మాణ

మిగతా 2లో..

సంక్షేమంతో పాటు అభివృద్ధికి ప్రాధాన్యత

పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల ప్రారంభోత్సవంలో మంత్రి పొంగులేటి



ప్రజాపక్షం/జూలూరుపాడు: సంక్షేమంతో పాటు అభివృద్ధికి ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నామని రాష్ట్ర రెవెన్యూ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రజా పాలన ప్రారంభమై ఏడాది కావస్తున్న సందర్భంగా మంగళవారం జూలూరుపాడు మండలంలో మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి,

మిగతా 2లో..

విలీన ప్రాంతాల్లో మౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్చన్ : ఖమ్మం నగరంలో విలీనమైన ప్రాంతాలు, నూతన కాలనీలలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి చేస్తున్నట్లు రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. మంగళవారం ఖమ్మం నగరంలోని ఎనిమిదవ డివిజన్ వైఎస్ఆర్ నగర్ కాలనీలో టీయూఎఫ్ఎడిసి నిధులు రూ.4.10 కోట్లతో నిర్మించనున్న సిసి రోడ్డు పనులకు మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు శంకుస్థాపన చేశారు. వైఎస్ఆర్ కాలనీ ప్రజల అభ్యర్థన మేరకు ఈనాడు కార్యాలయం వద్ద రిక్వెస్ట్ బస్ స్టాప్, బస్ పెట్టర్ ఏర్పాటు చేయాలని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఆర్డీసి అధికారులను ఫోన్లో ఆదేశించారు. ఎస్ఆర్ గార్డెన్ నుంచి వైఎస్ఆర్ నగర్

సిసి రోడ్ల శంకుస్థాపనలో మంత్రి తుమ్మల

కాలనీ వైపు నేరుగా రఘునాథపాలెం మండలానికి వెళ్లే రోడ్డులో బస్సులు లేక విద్యార్థులు, మహిళలకు ఇబ్బందిగా ఉన్నందున ప్రత్యేకంగా బస్సులు వేయాలని మంత్రి అధికారులకు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ కార్పొరేషన్లో విలీనమైన ప్రాంతాలు, నూతనంగా ఇండ్లు నిర్మించుకున్న పేదల కాలనీలలో మౌలిక వసతులు కల్పిస్తామని ఎన్నికల సమయంలో హామీ ఇచ్చామని దానిని అమలు చేసేందుకు ముఖ్యమంత్రితో చర్చించి ప్రత్యేకంగా రూ. 100 కోట్ల నిధులు తీసుకు వచ్చామన్నారు. వైఎస్ఆర్ కాలనీలో ప్రజలకు ఉన్న విద్యుత్ కనెక్షన్ల సమస్యను పరిష్కరించాలని అధికారులకు సూచించారు. సక్రమమైన ఇండ్లకు ఇంటి నెంబర్లను వెంటనే కేటాయిం చాలన్నారు. గతంలో జరిగిన అక్రమాలు, అరాచకాలపై విచారణ జరిపి న్యాయంగా ఉన్న వారికి తప్పనిసరిగా వసతులు కల్పించాలన్నారు. ఖమ్మం నగరాభివృద్ధికి పెద్దపీట వేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అన్ని డివిజన్లలో సిసి రోడ్లు, డ్రైన్ల నిర్మాణం చేపట్టిస్తామని మంత్రి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేయర్ పుసుకొల్లు నీరజ, డిప్యూటీ మేయర్ ఫాతిమా జోహరా, ఆర్డీవో జి. నర్సింహారావు, కార్పొరేటర్లు లకావత్ సైదులు, కమర్షియల్ మురళి, మలీడు వెంకటేశ్వర్లు, కొత్తపల్లి నీరజ, పలువురు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫార్మసికి మంచి భవిష్యత్



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్చన్ : ఫార్మసికి రానున్న రోజుల్లో మంచి భవిష్యత్తు ఉందని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖాధికారి కళావతిబాయి తెలిపారు. ఫార్మసి పూర్తి చేస్తే ఉపాధి దొరకడంతో పాటు సేవా రంగంలో ఉన్న తృప్తి కలుగుతుందన్నారు. పరిశ సీతారత్నం చారిటబుల్ ట్రస్టు తరుపున మంగళవారం కొణిజర్ల మండలం తుమ్మల పల్లికి చెందిన బి ఫార్మసి విద్యార్థిని పండ్లజి ఉపారాణికి రూ. 20వేల చెక్కును అందజే

-విద్యాభివృద్ధిలో పిఎస్ఆర్ ట్రస్టు సేవలు అభినందనీయం -డిఎంఆండ్ హెచ్ఎస్ కళావతి బాయి

శారు. పిఎస్ఆర్ ట్రస్టు ఉపారాణికి మూడు సంవత్సరాల నుండి చదువు నిమిత్తం ప్రతి యేటా రూ. 20వేలను అందిస్తుంది. ఈ సందర్భంగా కళావతిబాయి మాట్లాడుతూ విద్యాభివృద్ధికి పిఎస్ఆర్ ట్రస్టు చేస్తున్న సేవలు అభినందనీయమన్నారు. ఉత్తమ విద్యార్థులకు ఎటువంటి ఆర్థిక ఇబ్బందులు లేకుండా చదువుకునేందుకు ట్రస్టు దోహదపడుతుందని దీనిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. ఉత్తమ ప్రతిభ కనపరిస్తే ఉపాధికి కొరత లేదన్నారు. పిఎస్ఆర్ ట్రస్టు విద్యా సేవలో మరింత పురోగమించాలన్నారు. ట్రస్టు వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు పరిశ పుల్లయ్య మాట్లాడుతూ విద్యాలయాలు, అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో మౌలిక వసతుల కల్పన, వివిధ సాంకేతిక కోర్సుల్లో విద్యను అభ్యసిస్తున్న వారికి ఆర్థిక చేయూతనందించేందుకు ప్రాధాన్యతనిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ డిఎంఆండ్ హెచ్ఎస్ డాక్టర్ సైదులు, ఉపారాణి తల్లి లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను క్రమబద్ధీకరించాలని ధర్మా



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్చన్ : సమగ్ర శిక్ష అభియాన్ ఉద్యోగులను క్రమబద్ధీకరించాలని కోరుతూ రెండు రోజులు ధర్మా నిర్వహించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సంఘం పిలుపు మేరకు సోమవారం, మంగళవారం రెండు రోజులు పాటు మండల కేంద్రం నందు ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ ధర్మాలో సిఆర్పిలు, ఐతాఆర్పిలు, ఎంఐఎస్ఎస్, పిటిఐలు, మేసెంజర్లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఎస్ఎస్ఎల్లో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులందరినీ రెగ్యులరైజ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రెగ్యులరైజ్ చేయడానికి సమయం తీసుకుంటే వెంటనే పేస్కేల్ అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉద్యోగులు కె. ఆనీల్ కుమార్, కె. బాలకృష్ణ, ఎస్ఆర్ ఇస్మాయిల్, బి. రాంసింగ్, రమాదేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఎస్ఎస్ఎల్ ఉద్యోగులు చేపట్టిన ధర్మాకు అర్చన్



ఎంఈవో కెవి శైలజలక్ష్మి సంఘీభావం తెలిపారు. మంగళవారం ధర్మా శిబిరాన్ని సందర్శించి వారి న్యాయమైన డిమాండ్లను ప్రభుత్వం పరిష్కరించాలని ఎంఈవో కోరారు. అదేవిధంగా పిఆర్టీయూ రఘునాథ పాలెం మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఎస్ఎస్ఎల్ ఉద్యోగులు చేపట్టిన డిక్షా శిబిరాన్ని సందర్శించి వారికి సంఘీభావం తెలిపారు. ఎంతో కాలంగా విద్యాశాఖలో పనిచేస్తూ విద్యాభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్న ఎస్ఎస్ఎల్ ఉద్యోగుల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిఆర్టీయూ రఘునాథపాలెం మండల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు గుర్రం కేశవరావు, తుమాటి సైదుబాబు, రాష్ట్ర బాధ్యులు జబ్బార్, రంగారావు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు నరేష్, పిఆర్టీయూ బాధ్యులు తిరుపతిరావు, వెంకటకృష్ణ, సురేష్, సోమనాథ్, సిహెచ్ వెంకటేశ్వర్లు, చైతన్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'సిఎం కమ్' విభివిధానాల వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో పాల్గొన్న అధికారులు

ప్రజాపక్షం/ ఎర్రపాలెం : ఈనెల 7వ తేదీ నుండి 12వ తేదీ వరకు జరుగుతున్న సిఎం కమ్ కార్యక్రమంపై జిల్లా కలెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో మంగళవారం జరిగిన వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో మండల అభివృద్ధి అధికారి బి.సురేందర్, అధికారులు, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం జరిగిన సమావేశంలో ఎంపిడిఓ సురేందర్

మాట్లాడుతూ ఈనెల 7, 8వ తేదీల్లో గ్రామపంచాయతీ స్థాయిలో, 10వ తేదీ నుండి 12వ తేదీ వరకు మండలస్థాయిలో క్రీడలు జరుగుతాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిడి శ్రీలక్ష్మి, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు మారాజత్తుల జమలయ్య, త్రిపుర నాగేశ్వరరావు, గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

ప్రపంచ స్థాయి క్రీడాకారులను తయారు చేయడమే లక్ష్యం

-సిఎం కమ్ లోగో, పోస్టర్ను ఆవిష్కరించిన మంత్రి తుమ్మల

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్చన్ : పల్లె నుండి ప్రపంచ స్థాయి వరకు క్రీడాకారులను తయారు చేయడమే లక్ష్యంగా సిఎం కమ్ను ప్రవేశపెట్టడం జరిగిందని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. మంగళవారం మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు సిఎం కమ్ లోగో, పోస్టర్ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ ప్రపంచ స్థాయి క్రీడాకారులను తయారు చేయడమే లక్ష్యంగా సిఎం కమ్ను ప్రవేశపెట్టడం జరిగిందన్నారు. రానున్న కాలంలో ఖమ్మంజిల్లా నుండి ప్రపంచ స్థాయి క్రీడాకారులను తయారు చేయడానికి అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తామని తెలిపారు. గ్రామస్థాయి నుండి రాష్ట్ర స్థాయి వరకు గల క్రీడాకారులంతా సిఎం కమ్లో పాల్గొనాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేయర్ పుసుకొల్లు నీరజ, ఆర్డీవో జి. నర్సింహారావు, జిల్లా యువజన క్రీడల శాఖాధికారి సునీల్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఏసిబి టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్చన్ : తెలంగాణ అవినీతి నిరోధక శాఖ (ఏసిబి) టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 1064 విస్తృత ప్రచారం నిమిత్తం రూపొందించిన పోస్టర్ను కలెక్టర్ ముజిమ్మిల్ ఖాన్ మంగళవారం కలెక్టరేట్లోని కలెక్టర్ చాంబర్లో ఆవిష్కరించారు. లంచం ఇవ్వవద్దని, లంచం అడిగితే అవినీతి నిరోధక శాఖకు సమాచారం ఇవ్వాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. దేశాభివృద్ధికి అవినీతి అటంకమని, అవినీతి నిర్మూలన ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అని కలెక్టర్ తెలిపారు. సమాచారానికి సంబంధించి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యాలయం హైదరాబాద్ ఫోన్ నెంబర్ 9154388989, 04023251555, వాట్సాప్ నెంబర్ 9440446106, ఇమెల్ దిగ్.acb@telangana.gov.in, ఖమ్మం రేజిస్ట్రేషన్ 9154388981, 08742228663, ఇమెల్ dsp_acb_kmm@telangana.gov.in సంప్రదించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏసిబి డిఎస్పి వై.రమేష్, ఇన్స్పెక్టర్ ఎస్. శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మెడికల్ రీయంబర్స్ మెంట్ మంజూరులో జాప్యం తగ్గించాలి

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్చన్ : ఖమ్మంజిల్లాలో ఉపాధ్యాయుల మెడికల్ రీయంబర్స్ మెంట్ మంజూరులో జాప్యం తగ్గించాలని మెడికల్ అడిషనల్ డైరెక్టర్ సంతోష్ కుమార్ పిఆర్ టీయూ జిల్లా అధ్యక్షులు యలమద్ది వెంకటేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రీయంబర్స్ మెంట్ బిల్లుల మంజూరులో ఎక్కువ కోతలు విధించడం వల్ల ఉపాధ్యాయులు నష్టపోతున్నారని తెలిపారు. రీయంబర్స్ మెంట్ మంజూరుకు 15 నుండి 18 నెలలు గడుస్తున్నా మంజూరు చేయడం లేదని ఆయన తెలిపారు. ఎటువంటి లోపాలు లేని బిల్లులను కూడా రిటన్ చేయడం సరికాదన్నారు. అవసరమైతే అదనపు సిబ్బందిని వినియోగించుకుని సకాలంలో బిల్లులు మంజూరు చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షులు రత్నకుమార్ పాల్గొన్నారు.



ట్రైన్ నుండి మధిర మున్నటి బ్రడ్డిపై జారిపడిన వ్యక్తికి గాయాలు

ప్రజాపక్షం/ మధిర : కృష్ణ ఎక్స్ప్రెస్ డోర్ వద్ద కూర్చోని ప్రయాణిస్తున్న చరణ్ అనే వ్యక్తి ప్రయాణసాక్షు మధిర రైల్వే మున్నటి బ్రడ్డిపై నుండి నీళ్లలో జారిపడి గాయాలు య్యాయి. గాయాలతో చరణ్ కేకలు వేస్తుండగా రైల్వే ట్రాక్ మెన్ సిబ్బంది గమనించి ఒడ్డుకు చేర్చి 108 ద్వారా మధిర ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా చెందిన రెక్కసాని సాయిచరణ్ గా ఆధార్ కార్డులో ఆధారంగా స్థానికులు గుర్తించారు.



వికలాంగులకు ట్రై సైకిళ్లు పంపిణీ

ప్రజాపక్షం/ తల్లాడ : తల్లాడ ఎంఆర్ సి నందు వికలాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా ఎంజిఓ ఎన్.దామోదర్ ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం అంగవైకల్యం గల విద్యార్థులకు ట్రై సైకిళ్లు, వీల్ చెయిర్స్ పంపిణీ చేశారు. ప్రపంచ వికలాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా సిఆర్పిఎస్, ఐతాఆర్పిఎస్ వికలాంగుల పిల్లలకు వీటిని అందించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఇందిరమ్మ రాజ్యం అంటేనే పేదల, రైతుల రాజ్యం



ప్రజాపక్షం/కూసుమంచి : మండలంలోని మంగళవారం పాలేరు ఎమ్మెల్యే మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన జిల్లా చెరువు గ్రామంలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం కూసుమంచి క్యాంప్ కార్యాలయంలో సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, సంవత్సరం క్రితం ఇదే రోజు పది సంవత్సరాల నిరంకుశ పాలనకు చరమగీతం పాడి ఇందిరమ్మ రాజ్యం తెచ్చుకున్నామన్నారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యం అంటేనే పేదల, రైతుల రాజ్యం గడిచిన పది సంవత్సరాలలో మాయమాటలు నమ్మి రాజ్యం అప్పగిస్తే సంపద కొట్టొట్టారని 7 లక్షల కోట్ల అప్పు చేస్తే ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తరువాత అప్పు కింద ప్రతి సంవత్సరం 6500 కోట్ల రూపాయలు కడుతుంది ఈ ప్రభుత్వం అన్నారు. 27 రోజుల్లో రెండు లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ చేసిన ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం ఇంకా యువతకు 53 వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని రెండు వందల ఉచిత విద్యుత్, 500 కే గ్యాస్, ఆర్డీసీ బస్సు లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం ఇచ్చిన ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం అన్నారు.

అభివృద్ధి సంక్షేమం ప్రజాపాలన ప్రభుత్వ లక్ష్యం

ప్రజాపక్షం/బూర్గంపాడు: అభివృద్ధి సంక్షేమం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ప్రజాపాలన లక్ష్యమని తెలంగాణ రాష్ట్ర డెర్టీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్, ప్రజాపాలన విజయోత్సవ నియోజకవర్గ ఇన్‌చార్జ్ అమితేంద్రెడ్డి, నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు పాయం వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు ఏడాది కావస్తున్న సందర్భంగా నిర్వహిస్తున్న ప్రజాపాలన విజయోత్సవం సందరాలలో భాగంగా మంగళవారం మండల పరిధిలోని తాళ్లగొమ్మూరు సత్యనారాయణ స్వామి ఫంక్షన్ హాల్‌లో నిర్వహించిన సమావేశంలో వారు ముఖ్యఅతిథులుగా హాజరయ్యారు. ముందుగా కాంగ్రెస్ శ్రేణులు భారీ ఎత్తున బాణసంచా కాల్చి ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతు ప్రభుత్వమని, దేశానికి అన్నం పెట్టే రైతును సుఖిక్షంగా ఉండాలన్న సంకల్పంతో 20వేల కోట్ల రూపాయల రుణమాఫీ చేసింది, ఇంకా రెండు లక్షలపైన రుణాలు ఉన్న రైతులకు కూడా సంక్రాంతి లోపు రుణమాఫీ చేస్తామని తెలిపారు. ఎన్నికలలో ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేసి చూపిస్తున్న ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రజాపాలన ప్రభుత్వాన్ని దని తెలిపారు. వర్గ విభేదాలు లేకుండా అందరూ ఐక్యమై ఉండాలని, కష్టపడ ప్రతి కార్యకర్తకు గుర్తింపు ఉంటుందని, రాజీయే పంచాయితీ ఎన్నికల్లో ఏకతాటిపై ప్రతి గ్రామంలో పార్టీ గెలుపుకు కృషి చేయాలని కార్యకర్తలను తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో

మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి

రమ్మ ప్రభుత్వం అన్నారు. వరి వేస్తే ఉరి అని గత ప్రభుత్వం అంటే ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం 500 బోసెస్ ఇచ్చింది. గతంలో ధాన్యానికి తరుగు తీస్తే ఇప్పుడు ఒక్క కేజీ కూడా తరుగు తీయలేదు అని ఇంకా రైతు భరోసా సంక్రాంతి తరువాత ఇస్రామిని ముఖ్య మంత్రి చెప్పారు అని మంత్రి పొంగు లేటి అన్నారు. ఈ నెల 5న యాపి ఓపెన్ చేస్తున్నాం. ప్రతి గ్రామానికి బృందాలు వస్తాయి. 10 లక్షల రూపాయల వరకు ఉచిత వైద్యం చేయిస్తున్నాం. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మెన్ ఛార్జీలు, కాన్స్ట్రాక్ట్ ఛార్జీలు పెంచలేదు ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం వచ్చాక పెంచాం. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 66 లక్షల 77 వేల ఎకరాల్లో వరి సాగు చేస్తే 153 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం పండింది. రైతులు మోములో ఆనందం చూస్తున్నామే ఉన్నారా ఇంకా గత పెద్దల నిర్ణయాలు పెద్దల్లో కోసం ఉండి పేదవాళ్ళను మర్చిపోయారు. ఈ ప్రభుత్వం పేదవారి శ్రేయస్సు కోసం పని చేస్తుంది. పార్టీలకు అతీతంగా పేదవారికి ఇందిరమ్మ ఇళ్లు ఇస్తాం. గత ప్రభుత్వం పద్దెళ్లలో గ్రామాల్లో ఒక్క ఇల్లు కూడా ఇవ్వలేదు. మొదటి విడత లో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నాలుగున్నర లక్షల ఇళ్లు ఇస్తున్నామే, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 8 వేల కొనుగోలు కేంద్రాలు ఉన్నాయి. ఖమ్మం జిల్లాలో ఇప్పటి వరకు 99 వేల మెట్రిక్ టన్నుల సన్న ధాన్యం వచ్చింది. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కోసం ఏ దశానికి రూపాయి ఇవ్వాలన్న పనిలేదు. ప్రభుత్వం పేదవారికి ఇళ్లు ఇచ్చి తీరుతుంది. రాజీయే నాలుగు సంవత్సరాలు కూడా ఈ ప్రభుత్వం ఉండి విధంగా పనిచేస్తాం. ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను అన్నీ అమలు చేస్తున్నాం అని పొంగులేటి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలతో పాటు పలువురు ప్రభుత్వ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ప్రపంచ దివ్యాంగుల దినోత్సవ వేడుకలు



ప్రజాపక్షం/అన్నపూర్ణి: మండలంలోని ఎర్రగుంట ప్రాథమిక పాఠశాల నందు ప్రపంచ దివ్యాంగుల దినోత్సవ వేడుకలను నిర్వహించారు. ఐతరీపి శ్రావణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో దివ్యాంగ విద్యార్థులకు చిత్రలేఖనం, పరుగు పందెం మొదలగు పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మండల విద్యాశాఖాధికారి ఉండేటి ఆనంద కుమార్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మండల విద్యాశాఖాధికారి మాట్లాడుతూ దివ్యాంగులకు ప్రభుత్వం అనేక పథకాలను ఏర్పాటు చేస్తుందని, వాటిని అందరూ ఉపయోగించుకోవాలన్నారు. అసంతరం అటాపాటలతో గెలుపొందిన విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎర్రగుంట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యురాలు డా. ప్రియాంక, ఎర్రగుంట ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు వసుంధర, ఉపాధ్యాయులు, దివ్యాంగ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

5వ వార్డులో కొనసాగుతున్న విజయోత్సవాలు



ప్రజాపక్షం/వైరా: వైరా మున్సిపాలిటీలో జరుగుతున్న ప్రజాపాలన విజయోత్సవంలో భాగంగా మూడోరోజు ఐదో వార్డులో వార్డు కౌన్సిలర్ మాది నేని సునీత, మున్సిపాల్ కమీషనర్ వేణు ఆధ్వర్యంలో గాంధీవేక్, లైబ్రరీ ప్రాంతాల్లో అపరిశుభంగా ఉన్న ప్రాంతాలను గుర్తించి ఆ ప్రాంతాలను శుభ్రపరిచి అక్కడ రంగురంగుల ముగ్గులు వేయించి ఆ ప్రాంతాల్లో మూత్రవిసర్జనలు చేయకుండా చెత్త వేయకుండా ఆ పరిసర ప్రాంతాల ప్రజలకు తగిన వేయకుండా ఆ పరిసర ప్రాంతాల ప్రజలకు తగిన సూచనలు చేశారు. ఈ విజయోత్సవాల్లో భాగంగా మన వార్డు మన ప్రాంతాలను పరిశుభంగా ఉంచుకోవాలని కౌన్సిలర్ మాది నేని సునీత తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపాల్ కమీషనర్, మున్సిపాలిటీ శానిటరీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వైరా మున్సిపాలిటీలో సిబ్బందికి సన్మానం



ప్రజాపక్షం/వైరా: తెలంగాణ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జరుగుతున్న ప్రజాపాలన విజయోత్సవాల్లో భాగంగా మంగళవారం వైరా మున్సిపాలిటీలో మున్సిపాల్ కమీషనర్ చింతా వేణు ఆధ్వర్యంలో మున్సిపాల్ సిబ్బందికి సన్మానం కార్యక్రమం మున్సిపాల్ కార్యాలయం నందు జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మున్సిపాల్ చైర్మన్ సూతకాని జైపాల్, వైస్చైర్మన్ ముఖ్యపాటి సీతారాములు, 5వ వార్డు కౌన్సిలర్ మాది నేని సునీత, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు వెంకటసర్పిరెడ్డి, పమ్మి అశోక్తో పాటు పలువురు మున్సిపాల్ సిబ్బంది, ఈ సన్మానం కార్యక్రమంలో పాల్గొని మున్సిపాల్ సిబ్బందికి శాలువా కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు మున్సిపాల్ కార్యాలయ సిబ్బంది, మెమ్బర్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

చిన్నారి కార్తికకు సన్మానం చేసిన బిఆర్టీయూ యూనియన్, మిత్రబృందం



ప్రజాపక్షం/బూర్గంపాడు: ఆదివారం ఒకటవ తారీకు అగ్నేటిక్ అసోసియేషన్ స్టేట్ లెవెల్ 2024 స్టేట్ సబ్ జూనియర్ టూపిటిషన్‌లో మంచిర్యాలలో జరిగిన టువంటి కేటగిరిలో ఐటిసి భద్రాచలం పబ్లిక్ స్కూల్ నాలుగో తరగతి చదువుతున్న బిల్లీ సైజ్ గెలుపొందింది. అయితే స్టేట్ అసోసియేషన్ వారు సిల్వర్ మెడల్‌తో పాటు సర్టిఫికేట్ బహుమతినిచ్చారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న ఐటిసి బిఆర్టీయూ యూనియన్ అధ్యక్షులు సొని కొమ్ము శంకర్‌రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో వారి యూనియన్ సభ్యులతో కలిసి చిన్నారి కార్తికను శాలువతో పుష్పగుచ్ఛంగా అందజేసి, చిరు సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బిఆర్టీయూ అధ్యక్షులు శంకర్‌రెడ్డి మాట్లాడుతూ మున్ముందు చిన్నారి కార్తిక అటు స్కూలుకు, ఇటు తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు ప్రఖ్యాతలు తెచ్చి పెట్టాలని, ఇంకా ఉన్నత చదువులు, చదివి మరెన్నో బహుమతులు గెలుచుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐటిసి సిబ్బంది యూనియన్ అధ్యక్షులు కేతనపట్టి ప్రవీణ్, సతీష్, పోటు నరసింహారావు, వెంకటనారాయణ, సురేష్, కోమటిరెడ్డి రాజశేఖర్‌రెడ్డి, సత్యనారాయణ, దయాకర్, ఎం సరేష్, యాబుబాబా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫోర్టర్లీ సంతకాలతో కార్మికులను మోసం చేసింది ఐఎన్టీయూసీ



ప్రజాపక్షం/లక్ష్మీ దేవిపల్లి: ఫోర్టర్లీ సంతకాలతో సభ్యత్వం అంగీకార పత్రాలు సమర్పించి ఐఎన్టీయూసీ సంఘం ఆర్థిక దోపిడీని ప్రారంభించిందని, దీనిపై సింగరేణి యాజమాన్యం స్పందించి తక్షణమే రికవరీ నిలుపుదల చేసి కార్మికులకు న్యాయం చేయాలని సింగరేణి గుర్తింపు సంఘం సింగరేణి కాలరీస్ వర్కర్స్ యూనియన్ ఏఐటీయూసీ కేంద్ర కమిటీ కార్యదర్శి వంగా వెంకట్ యాజమాన్యాన్ని డిమాండ్ చేశారు. యూనియన్ కార్యాలయం శేషగిరి భవన్‌లో మంగళవారం నాడు ఆయన మాట్లాడుతూ గుర్తింపు ప్రాతినిధ్య సంఘాలకు కార్మికుడి అనుమతితో ఆధారితే లెటర్ ద్వారా ప్రతినెలా వేతనం నుంచి రికవరీ చేసి సంఘాల ఖాతాలోజమ చేయాల్సి ఉంటుందని, ఇందుకు విరుద్ధంగా ఐఎన్టీయూసీ సంఘం అక్రమాలకు పాల్పడిందని ఆరోపించారు. ముద్రించిన ఆధారితే లెటర్లు యాజమాన్యానికి సమర్పిస్తే సింగరేణి

**-అక్రమ సభ్యత్వం రికవరీ నిలిపివేయండి
-అధికారి సంతకం, సింగరేణి ముద్ర లేని ఆధారితేషన్ లేఖలను ఎలా అనుమతించారు?
-వర్కర్స్ యూనియన్ కేంద్ర కార్యదర్శి వంగా వెంకట్**

యాజమాన్యం ముద్ర, పర్సనల్ జనరల్ మేనేజర్ సంతకం చేసిన అనంతరం యూనియన్లకు అందించిన తర్వాత కార్మికుడి నుంచి సంతకం తీసుకొని యాజమాన్యానికి సమర్పించాల్సి ఉంటుందని, ఆ లేఖల ద్వారా నెలకు ఆ కార్మికుల నుంచి రూ.50లు చొప్పున రికవరీ చేసి గుర్తింపు, ప్రాతినిధ్య సంఘాల ఖాతాల్లో జమ చేయాల్సి ఉంటుందన్నారు. దీనికి భిన్నంగా అధికారుల సంతకం, సింగరేణి యాజమాన్యం ముద్ర లేకుండానే ముందస్తుగా కార్మికుల సంతకాలతో సమర్పిస్తే రెండు నెలలకు సంబంధించి సభ్యత్వం రికవరీ చేశారని ఇది సరైంది కాదన్నారు. ఫోర్టర్లీ సంతకాలను, అధికారి సంతకం, సింగరేణి స్టాంపు లేకుండా రికవరీ చేయడాన్ని తాము వ్యతిరేకిస్తున్నామని, దీనిపై విచారణ జరిపి సప్లపోయిన కార్మికులకు న్యాయం చేయాలని, రికవరీ చేసిన సొమ్మును తిరిగి కార్మికుల ఖాతాల్లో జమ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో కేంద్ర కమిటీ ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శి జి.వీరస్వామి, కొత్తగూడెం, కార్పొరేట్ బ్రాంచీల కార్యదర్శులు వట్టికొండ మల్లికార్జునరావు, రమణమూర్తి, నాయకులు కె.రాములు, సందేబోయిన శ్రీనివాస్, గోపికృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పామాయిల్ పరిశ్రమ పనులు మొదలు పెట్టండి



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్బన్ : పామాయిల్ పరిశ్రమ పనులు వెంటనే మొదలు పెట్టాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. కొణిజర్ల మండలంలోని అంజనాపురంలో నిర్మించే పామాయిల్ పరిశ్రమకు సంబంధించి మంగళవారం మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తన క్యాంపు కార్యాలయంలో గోద్రెజ్ కంపెనీ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. రాష్ట్రంలో

గోద్రెజ్ కంపెనీ అధికారులతో మంత్రి తుమ్మల సమీక్ష
అయితే పాం సాగు అధికమవుతుందని మంత్రి తెలిపారు. ప్రైవేటు రంగంలో కూడా పామాయిల్ పరిశ్రమను ప్రభుత్వం ప్రోత్సహిస్తుందని తెలిపారు. తెలంగాణలో 10 లక్షల ఎకరాల్లో పామాయిల్ సాగు చేసేలా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని మంత్రి తెలిపారు. అంజనాపురంలో పామాయిల్ పరిశ్రమ, సీడ్ గార్డెన్ పనులు త్వరిత గతిన పూర్తి చేయాలని మంత్రి సూచించారు. పరిశ్రమకు సంబంధించిన మ్యాపును మంత్రి పరిశీలించారు. జిల్లాలో కూడా పామాయిల్ సాగును పెంచేందుకు రైతులకు అవగాహన కల్పిస్తున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. కంపెనీ ప్రతినిధులు కూడా రైతులకు నిత్యం అందుబాటులో ఉంటూ పామాయిల్ సాగు చేసేలా రైతులను ప్రోత్సహించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోద్రెజ్ కంపెనీ అధికారులు సౌగత్ అయోగ్, చావా వెంకటేశ్వరరావు, కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ల దుర్గాప్రసాద్, గుత్తా వెంకటేశ్వర్లు, సాస్టి వైరెస్లు తాతా రఘురాం, రావూరి సైదబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్యవసాయ శాఖమంత్రిని కలిసిన భూ నిర్వాసితులు



ప్రజాపక్షం/విన్నూరు: మండలంలో సీతారామ ప్రాజెక్ట్ లింకు కెనాల్లో భూములు కోల్పోయిన రైతులు వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావుని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో మంగళవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు మాట్లాడుతూ

హామీ ప్రకారం రైతులకు న్యాయం చేస్తా: తుమ్మల
భూమి కోల్పోయిన రైతులకు డబ్బులు ఇప్పించాలని మంత్రి తుమ్మలను కోరారు. తమకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం న్యాయంచేయాలని కోరారు. ఒక్కో ఎకరానికి రూ.25లక్షల నుంచి రూ.30లక్షల వరకు చెల్లించాలని రైతులు మంత్రిని కోరారు. తక్షణమే స్పందించిన ఆయన కలెక్టర్తో ఫోన్లో మాట్లాడారు. సీతారామ ప్రాజెక్ట్ క్రింద భూములు కోల్పోయిన రైతులను, వైరా ఎమ్మెల్యే మాలోతు రాందాస్ నాయక్ తో కలిసి మాట్లాడి త్వరితగతిన రైతులకు డబ్బులు వచ్చే విధంగా చూడాలన్నారు. అవసరమైతే ముఖ్యమంత్రితో మాట్లాడి న్యాయం జరిగేలా చూస్తామని మంత్రి హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు మేదా ధర్మారావు, ఆది నర్సింహారావు, వెనిగండ్ల శ్రీవారి, జవ్వాది నాగేశ్వరరావు, మాలోతు నర్సింహారావు, ఆది పూర్ణయ్య, యండ్రాతి శ్రీనివాసరావు, గోసు రామకృష్ణ, సునావత్ సీతారాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్లో ఉన్న వితంతు పింఛన్లు విడుదల చేయాలని ఆందోళన



ప్రజాపక్షం/వైరా: మహిళా సంఘం వైరా పట్టణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో పెండింగ్లో ఉన్న వితంతువు పెన్షన్లు వెంటనే ఇవ్వాలని వైరా మున్సిపాలిటీ కార్యాలయం వద్ద ధర్నా చేయడం జరిగింది. ఈ ధర్నాలో మాజీ ఎంపిపి బొంతు సమత మాట్లాడుతూ ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాకముందు నుంచి పెండింగ్లో ఉన్న ఆన్లైన్లో అయి ఇంతవరకు రాలేదని భర్తను కోల్పోయి కుటుంబాలు పోషించుకోలేక మహిళా ఆర్థిక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని. కాని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన వాగ్దానాలు ప్రకారం వెంటనే ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మహిళా సంఘం నాయకురాలు మాజీ ఎంపిపి బొంతు సమత మాట్లాడుతూ వైరా మున్సిపాలిటీ పరిధిలో గత ఐదు సంవత్సరాల నుంచి భర్తలు చనిపోయిన వితంతువు మహిళలు ఆసరా పెన్షన్లు మంజూరు కాక తీవ్ర ఆర్థిక



ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. మున్సిపాలిటీ ఆఫీసులో ఆన్లైన్ రికార్డ్ చేసిన ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన పెన్షన్ జాబితాలో పేర్లు మిస్ అయి నేటికీ ఆసరా పెన్షన్లు రావడం లేదు. వెంటనే ఆసరా పెన్షన్లు మంజూరు చేసి ఇబ్బందుల్లో ఉన్న వితంతువు మహిళలను ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈకార్యక్రమంలో మహిళా సంఘం సీనియర్ నాయకురాలు, మచ్చా మణి, మహిళా సంఘం పట్టణ కార్యదర్శి తోట క్రిష్ణవేణి, కమిటీ సభ్యులు కాసాని మల్లికాంబ, బత్తుల ప్రమీల, భూకా్యా విజయ, చింతనిప్పు సులోచన, తాటి కృష్ణకుమారి, సేవా కళా పతి ప్రియాంక, మాడపాటి సుజాత, సుభద్ర, బి.వి.వెంకటరమణ, ప్రసన్న, లక్ష్మి తులసి, అమీరన్నీసా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దొడ్డు రకాల ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు పెంచాలి

ప్రజాపక్షం/వైరా: వైరా మండలంలో 20వేల ఎకరాల్లో వరి పంట సాగు అయితే దానిలో 9వేల ఎకరాల్లో దొడ్డు రకాలు అని తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి బొంతు రాంబాబు అన్నారు. మంగళవారం బోడేపూడి వెంకటేశ్వరరావు భవన్లో మల్లెంపాటి రామారావు అధ్యక్షతన జరిగిన రైతు సంఘం సమావేశంలో రాంబాబు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వైరా మండలంలో ఏర్పాటు చేసిన 21 ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో రెండు మాత్రమే దొడ్డు రకాల ధాన్యం కొనుగోలుకి అవకాశం ఉందని, దీనివలన దొడ్డు రకాల ధాన్యం రైతులు అతి తక్కువ ధరకు అమ్ముకునే స్థితికి వచ్చిందని దొడ్డు రకాల కొనుగోలు కేంద్రాలు పెంచాలని, గత 20 రోజుల క్రితం రైతులు వైరా ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్ దృష్టికి తీసుకొచ్చిన వ్యవసాయశాఖ స్పందించలేదని కొనుగోలు కేంద్రాలు పెంచకపోతే వైరా ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం రైతులను కదిలించి ముట్టడి చేస్తామని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన రైతు రుణమాఫీ రూ. 2క్షలలోపు కూడా పూర్తిస్థాయిలో కాలేదని అన్నారు. రైతు సంఘం ఆధ్వర్యంలో గ్రామాల్లో సర్వే నిర్వహించి

రైతులు నుంచి అభిప్రాయాలు సేకరించాలని నిర్ణయించారు. రైతు భరోసా తక్షణమే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈసమావేశంలో తెలంగాణ రైతు సంఘం వైరా పట్టణ కార్యదర్శి చింతనిప్పు చలపతిరావు, మండల అధ్యక్షులు మేదా శరణి, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు పవనూ చిన్న సత్యనారాయణ, బాబాల శ్రీనివాసరావు, షేక్ జాని మియా, యనమర్తి రామకృష్ణ, వడ్లమూడి మధు, షేక్ మజీద్, బి. రెహ్మాన తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉద్యోగుల్లో ఐక్యతను పెంచుతాయి ఆర్డీసి ఆర్ఎం సరిరామ్

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్బన్ : ఉద్యోగుల్లో ఐక్యతను పెంచేందుకు వన సమారాధన పంటి కార్యక్రమాలు ఎంతగానో దోహదపడతాయని ఆర్డీసి ఖమ్మం రీజినల్ మేనేజర్ ఎ.సరిరామ్ తెలిపారు. కార్మిక మాసాన్ని పురస్కరించుకుని మంగళవారం ఖమ్మం డిపో ఆవరణలో వన భోజనాల కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్ఎం మాట్లాడుతూ ఉద్యోగుల్లో ఐక్యతను పెంచేందుకు వన భోజనాల కార్యక్రమం ఎంతగానో దోహదపడుతుందన్నారు. ఎప్పుడు విధులు, పని ఒత్తిడిలో ఉండే ఉద్యోగులు, కార్మికులకు ఇలా అందరూ ఒక దగ్గర చేరి సరదాగా గడపటం మానసిక ప్రశాంతత కూడా లభిస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ ఆర్ఎం భవాని ప్రసాద్, డిఎం దినేష్ కుమార్, అకౌంట్స్ ఆఫీసర్ బాలస్వామి, పర్సనల్ ఆఫీసర్ జివన్ నారాయణ, ఆసిస్టెంట్ మేనేజర్, ఆర్డీసి సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కుష్టు వ్యాధి నిర్మూలనే లక్ష్యం

-డిఎంఆండ్ హెచ్ఎస్ కళావతిబాయి
ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్బన్ : కుష్టు వ్యాధి నిర్మూలనే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారిణి డాక్టర్ కళావతిబాయి తెలిపారు. వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన కుష్టు వ్యాధి గుర్తింపు కార్యక్రమానికి ప్రజలు సహకరించాలని ఆమె తెలిపారు. మంగళవారం ఖమ్మం నగరంలోని ఖానాపురంలో కొనసాగుతున్న కుష్టు వ్యాధి (ఎల్సీడిసి) సర్వేను డిఎంఆండ్ హెచ్ఎస్ కళావతిబాయి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కుష్టు వ్యాధి గ్రస్తుల గుర్తింపుకు సర్వే చేపట్టినట్లు ఆమె తెలిపారు. ఈనెల 15 వరకు నిర్వహించనున్న సర్వేలో వైద్య సిబ్బందికి ప్రజలు సహకరించి వివరాలు తెలపాలన్నారు. స్వర్ణ లేని మొద్దుబారిన మచ్చలు ఉంటే వాటి వివరాలను సిబ్బందికి తెలపాలన్నారు. సిబ్బంది గుర్తించిన వివరాలను ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలకు సమాచారం అందించాలని తెలిపారు. సర్వేను పక్కబట్టిగా చేపట్టాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖానాపురం పల్లెదవాఖానా వైద్యులు శ్రీనివాస్, డివిఎంవోలు బోజ్జా, కృష్ణ, సిహెచ్ఎస్ జి. రమాదేవి, హెల్త్ సూపర్ వైజర్లు శ్రీనివాస్, తాళ్లూరి శ్రీకాంత్, చావా రజనీ, ఏఎన్ఎం ప్రమీలరాణి, ఆశా కార్యకర్త ఉమా, అన్నపూర్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తిరుమలాయపాలెంలో ఇంటింటి సమగ్ర సర్వే డేటా ఎంట్రీ 97 శాతం పూర్తి

ప్రజాపక్షం/తిరుమలాయపాలెం : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఇంటింటి సమగ్ర సర్వే డేటాను పక్కబట్టిగా ఆన్లైన్ ఎంట్రీ చేపడుతున్నామని మండల అభివృద్ధి అధికారి ఎస్సీ సిలార్ సాహెబ్ పేర్కొన్నారు. సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, తిరుమలాయపాలెం ఎంపీడివో కార్యాలయం తో పాటు వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల కార్యాలయంలో ప్రైవేట్ కాలేజీలలో సర్వే పక్కబట్టిగా 52 మంది కంప్యూటర్లు ఆపరేటర్లతో డేటా ఎంట్రీ ప్రక్రియ నడుస్తుందని జిల్లా కలెక్టర్ ముజామిల్ ఖాన్ నిర్దేశించిన సమయం కల్లా డేటా ఎంట్రీ పూర్తి అవుతుందని ఆయన తెలిపారు. మండల వ్యాప్తంగా 40 గ్రామ పంచాయతీల పరిధిలో ఉన్న గ్రామాలలో 22 వేల 328 కుటుంబాలను సర్వే చేయగా ఇప్పటివరకు 97 శాతం ఆన్లైన్ ప్రకారం పూర్తి అయిందని ఎంతో పక్కబట్టిగా ఎలాంటి లోపాలకు తావు లేకుండా ఎంట్రీ ప్రక్రియ నడుస్తుందని వివరించారు.



సమస్యలు పరిష్కరించే వరకు సమ్మె చేస్తాం

ప్రజాపక్షం/విన్నూరు: ప్రభుత్వం సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు సమస్యలు పరిష్కరించే వరకు సమ్మె చేస్తామని ఆ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు భూకా్యా లచ్చిరాం కృష్ణప్రసాద్ తెలిపారు. మండల సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం మండల విద్యాశాఖ అధికారి శ్రీనివాసరావుకు సమ్మె నోటీసు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర కమిటీ ప్రకటించిన ఈ నెల6 తేదీ నుంచి సమ్మెకు కూర్చుంటామని టిఎన్ఎస్యూఎస్ మండల కమిటీ తరపున తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమగ్ర శిక్ష సంఘం మండల అధ్యక్షుడు భూకా్యా లచ్చి, రామకృష్ణప్రసాద్, మెసెంజర్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రుద్రగిరావు, సిఆర్పీలు సుమన్, శివాజి, హరిత, లతా, సాంబయ్య, రమేష్, శోభన్, రాదా, కుమారి, అప్పర్ల, కవిత, స్రవంతి, నిలాపతి, మంగతాయూరు, రాధిక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

